Domaci ukol:

1. Jaké bude pH sodové vody pripravené nasycenim ¢isté vody oxidem uhli¢itym pii tlaku
1 atm?

pKa = 6,35

K =34x%x10"2 mol dm™? atm™!

2. Pii teploté 30 °C je rozpustnost kysliku ve vodé 7,5 mg dm3. Uvazujte, Ze za této teploty
voda v jezefe obsahuje rozpustény kyslik, jehoz koncentrace je 7,0 mg dm3. Béhem
slune¢ného dne je ¢ast ve vodé rozpusténého oxidu uhli¢itého fotosyntézou preménéna
na biomasu a kyslik. Ubytek CO; je 1,5 mg dm~3. Piedpokladejte dale, Ze biomasa ma,
slozeni CgH120¢. Je mnozstvi vzniklého kysliku dostateéné, aby byla prekrocena jeho
rozpustnost ve vodé?

M(Og)= 32 g mol !
M(CO2)= 44 g mol~!



